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Біотехнології

ТЕХНОЛОГІЯ ГРАНУЛЮВАННЯ ХМЕЛЮ, 
ЕФІРООЛІЙНИХ І ЛІКАРСЬКИХ РОСЛИН

Призначення. Гранулювання хмелю й лікарських 
рослин застосовується для більш тривалого зберіган-
ня сировини без втрати якості.

Галузь застосування: харчова промисловість, у 
тому числі пивоварство, фармацевтика, парфюмерно-
косметична галузь і ін.

Опис. Розроблено технологію гранулювання хме-
лю й лікарських рослин, яка включає в себе такі осно-
вні процеси: попереднє сушіння; двоступінчасте 
здрібнювання на фракції (первинне – до 25, вторин-
не – до 4 мм); змішування здрібненої органічної си-
ровини, гранулювання, охолодження гранулята й ви-
ділення з нього високоякісних гранул (сепарація гра-
нул від пилу). 

Особливістю нової технології є те, що всі ці про-
цеси здійснюються за таких умов: 

 • тиск – близький до атмосферного; 
 • температура протягом усього циклу – від +100 

до +600о С; 
 • вологість під час попереднього сушіння рослин-

ної сировини – 14+/-4%; 
 • процеси охолодження гранулята й виділення 

з нього високоякісних гранул (сепарації гранул від 
пилу) виконують одночасно.

Переваги: втрати цінних компонентів хмелю під 
час грануляції згідно з біохімічним аналізом, прове-
деним в Україні, є мінімальними. Аналіз якості отри-
маних гранул хмелю, проведений у Баварському цен-
трі хмільництва Інституту рослинництва й захисту 
рослин (м. Хулл, Німеччина), також засвідчив висо-
ку якість отриманих продуктів, які практично не від-
різнялися за показниками якості від неопрацьованих 
шишок хмелю сорту «Національний». При цьому гра-
нули можуть зберігатися без втрати якості значно до-
вше, ніж шишки, що є дуже важливим показником у 
разі їхнього використання в пивоварстві. Аналогіч-
ні результати отримані й при гранулюванні лаванди, 
м'яти й інших ефіроолійнних і лікарських рослин.

Новизна: патент України.
Стадія готовності. Готова до впровадження.
Пропозиції щодо співробітництва. Продаж тех-

нічної документації, патентів. Спільне доведення до 
промислового рівня.

Суднобудування

КОНСТРУКЦІЙНО-ОЗДОБЛЮВАЛЬНИЙ 
МАТЕРІАЛ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ СУДНОВИХ 
ПРИМІЩЕНЬ

Призначення. Матеріал марок ВСМ-600 і  
ВСМ-700 призначений для виготовлення самонесу-
чих конструкцій, а марки ВСМ-400 є теплоізолюючим. 

ТРАНСФЕР ТЕХНОЛОГІЙ


